
 

 

 

 

Ime: MALENA 

Datum rođenja: 08.10.1972.god  

Vreme rođenja: 2,30h 

Mesto rođenja: Pančevo, Srbija  

 

 



 

 

 
 

 

Vaga sa podznakom u Devici, vladar horoskopa Saturn. 
  
Vaga, je Vazdušni Kardinalni znak.  
  
Vazdušni znaci su intelektualni, nisu mnogo emotivni, mentalno su aktivni, 
odražavaju našu budućnost i želju da saznamo vise o sebi. Dobri su prijatelji i 
znaju da relaksiraju. Mnogostrani su i obično imaju smisla za lepo.  
  
Kardinalni znaci imaju potrebu za iniciranjem akcije. Vole da pokreću stvari, 
preuzimaju dominantnu ulogu i deluju kao katalizatori pretvarajući ideje u dela. 
Njihova mana je haotično trošenje energije. Imaju mnogo kriza i problema, ali 
svojom upornošću ipak postižu uspeh. 
  
Vage vole harmoniju. Teze da održe ravnotežu u svemu. Poštuju lepotu i sklad, 
kako u stvarima tako i u ljudima. Uopšte, to mogu da budu veoma prijatne i fine 
osobe. Nikoga ne diraju i idu svojim putem. Ovi ljudi obično imaju mnogo 
dobrih prijatelja. Odani su i omiljeni. Vole društvo. Oni su otvorenog duha i lako 
i bez kompleksa uvek pretresu obe strane pre nego sto se prepuste bilo kakvoj 
odluci.  
  
Pametne i otvorene Vage pokušavaju da se stave u poziciju drugoga. Oni su 
protiv nepravde. U mnogim svojim društvenim kontaktima Vage se trude da 
budu veoma taktične i obazrive. Ne podnose nameštaljke, ogovaranja i slično. 
Vole harmoniju u svim odnosima.  
  
Poznate ličnosti rođene u ovom znaku - Romi Šnajder, Rej Čarls, Linda 
Mekartni, Olivija Njutn Džons, Brižit Bardo, Ketrin Danev, Franc List, Pogorelić, 
Milena Dravić, Tereza Kesovija…… 
  
Devica, je Zemljani Promenljivi znak. 
  
Zemljani znaci su praktični, obuzdani, plodonosni, čvrsti, pouzdani, oprezni, 
senzualni sa materijalističkim pogledom na svet. Možda baš zato najbolje 
uživaju sa osobama Vode, jer su one emotivne i mistične (sto njima nedostaje). 
Voda protiče kroz zemlju, čini je plodnom, osvežava i daje joj život.  



 

 

 
 

  
Promenljive znake odlikuje neverovatna sposobnost prilagođavanja. Mentalno 
su jako aktivni. Sve ih interesuje i ponekad idu od jedne stvari do druge i 
uspevaju u svako doba da se menjaju ako treba.  
  
Device su obično veoma poslovne. One znaju kako da urede i organizuju stvari. 
To su, po pravilu, odlični planeri. Pored toga, Device su praktične i ne plaše se 
velikog i napornog rada. Devica zna kako da stigne do onog što želi. Ništa ne 
ispusta iz ruku dok se ne završi. Svoje obaveze izvršava korektno i uvek od njih 
zavisi. Devici u principu svi veruju. 
  
Muško ili žensko, svejedno, Devica, je perfekcionista. Ne veruje ni u sta sto je 
urađeno napola. Uvek tezi ka vrhu. To je osoba koja stalno popravlja sebe, ali 
ne zato što joj treba više novca ili slave, već zato što joj to daje veliko lično 
zadovoljenje.  
  
Saturn, je vladar horoskopa. To je planeta sudbinskog i određenog. Tako je on 
sudija koji uvek traži činjenice i uvek sve svodi na jednu opciju i neminovnost. 
On traži odgovornost od čoveka,  jer je to uslov razvitka svesti.  
  
Saturn ne voli promene i konzervativan je. Vlada prošlošću, tradicijom i 
istorijom. Saturn vuče čoveka na dno kao olovo, ali čak i tada se ne treba 
opirati, jer se njemu zapravo nikada ne možemo suprotstaviti. Zahteva 
poniznost i poslušnost. Jedini način da ga prevaziđemo je da mu se povinujemo. 
Tek kada to učinim (a to će reći prihvatimo odgovornost) i predamo se da nas 
odvuče do dna – dobićemo biser kakav nismo ni očekivali.  
  
Saturn zahteva strpljenje, opuštenost i odmor. U čoveku on izaziva strah, pa se 
u tom užasnom stanju čovek neprestano bori.  Tek kada se taj strah prevaziđe 
(a to se razvija neopiranjem i prihvatanjem) – čovek istinski postaje slobodan…. 
  
Ukoliko smo aktivni, Saturn će na nas delovati kao vrlo ozbiljan, a ako smo mirni 
– on će za nas biti opuštenost, odmor i upravo taj mir. Donosi emotivni strah i 
jaku intelektualnu snagu koja uvek ima činjenice na svojoj strani. Ne voli rizik i 
uvek ide na sigurne stvari koje će se pokazati dobre kroz vreme. Pesimizam ga 
navodi da svemu prilazi sa podozrenjem, pa zbog toga ostaje dosledan  



 

 

 
 

 
proverenim stvarima.  
  
Ovo je i jedan od pokazatelja dugog života, kao i da je osobi život naklonjeniji 
što je starija.  Mnoge bitne stvari u životu na svoje mesto dolaze kasnije od 
uobičajenog. 
  
Saturn se nalazi na fiksnoj zvezdi Belatriks. Fiksne zvezde imaju jak uticaj na 
čovekov život. Belatriks je zvezda iz sazvežđa Orion (Veliki lovac). Zvezda u 
levom ramenu Oriona. Amazonka – žena ratnik - brzo dolazeća ratnica.  
  
Opšti uticaj: Kako je ova ratnička zvezda poznata i kao ’ratnik koji riče’ ona 
ženama pre svega daje razgovorljivost i ’moćan jezik’. Osoba je sklona brzom 
donošenju odluka i energičnom sprovođenju planova, što dovodi do 
napredovanja i uspeha, ali će taj uspeh uvek biti okružen zavisnošću i mržnjom. 
Hrabrost je sa ovom zvezdom uvek prisutna.    
 



 

 

 
 

 

Analiza natalnog horoskopa sa predikcijama. 

  

Više planeta je postavljeno ispod horizonta, što govori da će biti aktivnija 

dešavanja na unutrašnjem planu života – novac, kontakti, dom, ljubav, posao..  

  

U natalnom horoskopu je najnaglašenija kuća novca. U njoj je smešten stelijum 

(više) planeta. Kroz simboliku ovog polja će biti najviše dešavanja. Poseduješ 

jaku intuiciju gde ti leži novac i na koji način ga najlakše možeš zaraditi. Uvek 

imaš nove ideje, koje su prihvatljive i jasne, i mogu te dovesti u javnost – 

medije.., ili ćeš biti vrlo cenjena i popularna u krugovima ljudi koji se bave istim 

poslom. Mars u ovoj kući govori da voliš da trošiš novac, i to je ujedno i 

stimulans za što bolju zaradu. Sa ovakvom postavljenom kućom novca, ne bi 

trebalo da imaš ozbiljnijih problema po tom pitanju. Osim toga, do novca se 

dolazi i kroz sve vidove partnerskih odnosa - poslovnih i emotivnih.  

  

Od oktobra 2009-te godine, ovo polje je počelo da prima uticaje tranzitnog 

Saturna, koji će trajati do decembra 2011-te godine. Sada Saturn dolazi samo 

kao ’kontrola’, da vidi i iskuša te kako se odnosiš prema novcu i materijalnim 

vrednostima. Ukoliko nisi odgovorna, Saturn će te mučiti, vraćati, 

onemogućavati da zadovoljavajuće funkcionišeš. Tvoj natalni Saturn je sjajno 

prikazan, stabilan, odgovoran i mudar. Tako da u ovom periodu ne bi trebala 

imati ozbiljnijih materijalnih problema. Ipak sa njegovim uticajem novca nema 

onoliko koliko je potrebno. Ako ništa drugo donosi nam neplanirane troškove 

oko popravke automobila, kućnih aparata i sl. Sa ovim uticajem se uvek 

preporučuje štednja. Ovaj uticaj će se ponoviti tek za 28 godina. U ovom 

periodu je povoljno prodavati plac ili nekretninu, baviti se starim zanatom, 

sarađivati sa starijim osobama i sl.  

  

Dom iz koga potičeš je svetao i toplo uređen. Sve ima svoje mesto i značenje. 

Ovde se osećaš sjajno. Inače kroz život ćeš imati sreće sa svakim narednim 

domo u kome budeš živela. Unosićeš u njih svoj duh i originalnost. U jednom 

periodu ćeš stanovati u blizini vode, a nije isključivo da ćeš jedan period života 

provesti u inostranstvu, da bi tamo radila i živela. Motiv preseljenja je emotivne 

prirode.  Prvi uticaj koji može pokrenuti ovakvu realizaciju počinje da deluje od 

maja 2011-te godine, i trajaće do juna 2012-te godine.  



 

 

 
 

  

Ljubav će ti biti naklonjenija što budeš starija. Odnosno ne preporučuje se 

ulazak u ozbiljnu vezu ili brak, pre 28 godine života, dok ne dođe do prvog 

Saturnovog povratka. Tada osoba menja svoja interesovanja, stavove, planove, 

odnos prema životu i sl. Kaže se da se tada stiče prva zrelost. U polju ljubavi je 

postavljen Verteks, koji nam govori da ti je najvažnije da se ostvariš kroz ljubav i 

potomstvo, kako bi kod sebe razvila sposobnosti za koje nisi ni bila svesna da 

poseduješ. Odnosno, nestaće grč koji si u sebi nosila u prethodnom periodu.  

  

Planeta ljubavi ti je postavljena u zemljanom znaku, i ukazuje da si vrlo 

racionalna po pitanju ljubavi. Pre ćeš se opredeliti za posao, a ne ljubav – ako 

budeš bila u prilici da biraš. Teško može da ti se desi da doneseš neku 

nepromišljenu odluku kada je ljubav u pitanju. Uvek čvrsto stojiš na nogama i 

tačno znaš šta hoćeš i od toga lako ne odustaješ.   Nema tog partnera kome 

nećeš naći neku manu. Kako se počešljao, kakvu boju čarapa nosi, kakve su mu 

cipele, kako drži escajg…  

  

U mladosti si bila sklona idealizaciji partnera, što je donelo i neka razočarenja. 

Venera prima jedan sjajan uticaj, koji govori da tvoja sreća u ljubavi leži u 

inostranstvu. U ljubavi ćeš se ostvariti sa visoko obrazovanim partnerom, koji 

ima neku vezu sa  inostranstvom. Da li je rođen tamo, povremeno boravi, često 

putuje, sarađuje sa strancima, radi u stranoj firmi.. svejedno.  

  

Cela 2010-ta godina je bila povoljna za upoznavanje budućeg bračnog partnera. 

Ovaj period je upravo prošao, tako da se iz bilo kojih razloga nisi dovoljno 

angažovala kako bi to i ostvarila. Ništa zato, uticaj se ponavlja od marta 2012-te 

godine i trajaće do juna 2012-te godine. Ovo je povoljan period i za ostajanje u 

drugom stanju. U tvom natalu je postavljeno da kasnije nego što je uobičajeno 

postaješ majka.     

  

Sledeći prvi slabiji uticaj koji može da aktivira novu ljubav počinje od polovine 

februara i trajaće narednih mesec dana. To je jedan kraći uticaj i donosi ti 

partnera iz tvoje blizine.  

  

Nemaš potpuno jasnu sliku braka, na neki način ga idealizuješ, kao i partnera. 

Možda se partner bavi nekim svojim neobičnim talentima. Ovo je i jedan od  



 

 

 
 

 

pokazatelja da se sa partnerom prvo ulazi u zajednički život pod istim krovom, 

da bi potom došlo do legalizacije veze. Velika je mogućnost da će sama veza 

krenuti kao tajna, iz bilo kojih razloga. Partner će biti privržen tvojoj porodici i 

domu.  

  

Upravo je krenuo povoljan uticaj koji će ti lako doneti bilo koji vid novca koji nisi 

sama zaradila. To je novac partnera, dobici, pokloni, nasledstvo, krediti, lako se 

dobija sponzorstvo… Ovaj uticaj donosi i aktivniji seksualni život. Uticaj će 

trajati do juna 2011-te godine. 

  

Kada je posao u pitanju privlače te novi i savremeni poslovi. Najbolje 

funkcionišeš kada se sama organizuješ, tada ostvaruješ najbolje rezultate. Bilo 

kakav vid nametanja ili sputavanja, guši tvoju kreativnost. Na polju karijere je 

postavljena jedna sjajna planeta, koja nam govori da kroz vreme i vredan rad 

ostvaruješ najviši položaj, u skladu sa tvojim obrazovanjem. Ovo je položaj 

direktora i vladara, važne osobe koja ima moć odlučivanja. Prvo značajnije 

napredovanje u karijeri počinje od maja 2012-te godine i narednih godinu dana.  

  

U horoskopu je prisutan jedan uticaj koji ukazuje na propuštanje šansi u životu. 

Taj uticaj, menjajući sebe, možemo pretvoriti u pozitivan.  

  

Kada je zdravlje u pitanju može biti izvesnih problema sa nožnim listovima, 

venama, člancima, slaba cirkulacija... Osetljiva je i hipofiza. Saturn u Blizancima, 

može doneti osetljivost pluća, osoba je osetljiva na prehlade, reumu, bronhitis. 

Ovo su samo osetljive tačke, i mogućnost prolaznih zdravstvenih problema sa 

navedenim delovima tela. Imaš jaku genetiku i izdržljivost organizma.     

  

Severni mesečev čvor – pozitivna karma, je smešten u znaku Jarca, a Južni 

mesečev čvor u znaku Raka.  

  

Osnovna lekcija koju sada morate naučiti je – zrelost. U prethodnim životima 

ste se uvek na nekoga oslanjali i sada uporno pokušavate isto tako. Zato 

uglavnom tražite društvo starijih osoba, jer mislite da one mogu najbolje da 

vam posluže. Ranije ste imali nekog donatora i tražite ga i ovde. Tražite figuru 

roditelj, verovatno je i to vezano za neko vaše prošlo sećanje. Povredljivi ste i  



 

 

 
 

 

teško se odvajate od onoga za šta ste se vezali, čak i kada je to sasvim logično. 

Morate da naučite da prihvatite odgovornost sami za sebe bez tuđe pomoći. 

Budite preduzimljivi, nezavisni i borite se protiv padanja u letargična stanja. 

Možda bi vam pomoglo da učite nešto na profesionalnom planu što bi 

doprinelo vašem samopouzdanju.   
 

 

 

Vaš lični astrolog  
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